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ATA NÚMERO 32 (TRINTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 

horas do dia 22 (vinte e dois) do mês de agosto de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair 

Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 31 da Sessão Ordinária do dia 15 de agosto de 2015. A Ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor 

Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem alguns registros. A vereadora Térlia Leorne seguida do vereador Carlos 

Vasconcelos registrou os aniversários de Willian Menezes ocorrido ontem, dia vinte, do Cônego Saraiva 

que ocorrerá no dia vinte e seis e de Edmilson Vasconcelos ocorrido no dia vinte. O vereador Antônio 

Rodrigues registrou aniversário de Francisca Eliana Maranhão Souza que ocorre amanhã. O vereador 

Régis Carvalho também fez registro aos aniversários do Cônego Saraiva e de Edmilson Vasconcelos e 

pediu que seja enviado votos de congratulação ao Presidente do Sindicato por sua reeleição. O vereador 

Augusto Cézar seguido da vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário do Sr. Chico Bebel que 

ocorre hoje. O vereador Augusto Cézar registrou também o aniversário de Anderson Silveira ocorrido 

essa semana. A vereadora Jeane seguida dos vereadores Augusto Cézar e Osmar Rocha registraram o 

aniversário do Cônego Saraiva e fez convite a todos para um torneio que ocorre hoje em Bela Vista. O 

senhor Presidente registrou o aniversário do Sr. Ernesto Albuquerque da Penha ocorrido no dia 

dezesseis. O vereador Augusto Cézar solicitou que esta Casa se informe junto a UVC sobre a reforma 

política quanto à coligação partidária. Os vereadores Régis Carvalho, Térlia Leorne e o senhor 

Presidente defenderam a importância de obter informações nesse sentido. Logo após o senhor Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 124/2015 expedido pela Prefeitura Municipal. O 

senhor Presidente declarou RETIRADO o projeto de lei n° 466/2015. Atestado da vereadora Térlia 

Leorne do dia quinze do corrente mês. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 080/2015 

encaminhado ao Sr. Henrique. O senhor Presidente explicou que o Projeto de Resolução da tribuna livre 

tem vício de iniciativa e o vereador Augusto Cézar sugeriu que o mesmo seja vetado. Ofício n° 

079/2015 encaminhado a Prefeitura Municipal. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do 

Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 

dez votos favoráveis REQUERIMENTO N° 058/2015 de autoria do vereador Antônio Rodrigues. O 

senhor Presidente declarou o requerimento aprovado. Em seguida abriu o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador JOSÉ AUGUSTO que fez o seguinte 

pronunciamento: Denunciou que está sendo negado o remédio a uma criança, apesar de o caso está 

envolvendo a justiça. Criticou a saúde pública de Morrinhos. Criticou também que um vereador teria 

dito que em Morrinhos não há crise. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao vereador José Augusto dizendo que 

a Secretaria de Saúde terá de resolver o problema da criança ou alguma providência será tomada. 

Agradeceu ao Henrique por ter retomado o seu programa. Disse se sentir feliz pelo Ivan Araújo ser 

eleito Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Fez críticas as pessoas que usam as redes 

sociais para falarem coisas que não existem quanto aos vereadores. Disse que não se articula 

politicamente por dinheiro. Disse que não vai falar mal do  Prefeito e que é oposição no que estiver 

errado. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que 

fez o seguinte pronunciamento: Solicitou que seja enviada congratulação ao Ivan Araújo por sua 
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reeleição. Falou da festa realizada pelos sindicalistas e salientou que foi um voto de democracia contra 

os que querem plantar uma ditadura no país e neste município. Argumentou que todos têm que assumir 

que o país está em crise. Disse que foi procurado por crianças de aproximadamente sete anos de idade 

que estão ficando com os rins comprometidos devido à qualidade da água de uma escola de Espinhos 

dos Lopes. Falou das dificuldades que os munícipes enfrentam quanto aos carros da saúde e salientou 

que tem provas que um carro do PSF fica escondido a partir das cinco horas. Disse que a saúde do país 

está defasada e a tendência é piorar. Questionou a líder do Prefeito quanto a bolsa que foi aprovada aos 

integrantes da banda de música municipal. Referiu-se aos vereadores Régis Carvalho e José Amaro 

dizendo que eles têm o apoio da oposição e do povo morrinhense. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou as 

pessoas que colocaram no ar o Programa Tribuna Livre. Disse que a arrecadação das prefeituras subiu e 

defendeu que a situação está ruim para o povo e não para a prefeitura. Criticou que haja manifestação 

política de petistas no meio da semana e teceu argumentos de que há incoerências entre o discurso e a 

prática. Parabenizou ao senhor Presidente por sua forma independente de trabalhar apesar de ser 

situação. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que faltou as duas últimas sessões por problemas de saúde. Noticiou 

que recebeu um convite da UVC mulher. Questionou ao vereador Antônio Rodrigues onde é distribuída 

água salgada as crianças. O vereador respondeu que são na creche e no colégio Francisco Lopes Maçal, 

ambos de Espinhos. Demonstrou preocupação quanto à qualidade da água e se referiu também a 

problemática da água em Junco Manso. Parabenizou o vereador José Amaro por indicar que fará uma 

oposição responsável. Pediu responsabilidade e união aos políticos para defender os interesses do povo. 

Falou da importância de economizar para evitar falta d’água e pediu que cada um faça a sua parte. Falou 

da importância de ser grato a Deus e disse que é grata por ter sido Presidente desta Casa e por ter sido 

exemplo. Fez convite para inauguração da iluminação pública hoje em Tapera. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: 

Disse que preferiu não falar sobre o Projeto tribuna livre, porque nem o autor se pronunciou. A 

vereadora Térlia Leorne pediu uma parte e disse que é autora do Projeto e explicou que houve alguma 

dificuldade para a regulamentação do mesmo. Defendeu que seja declarado inconstitucional. O vereador 

Augusto Cézar pediu uma parte e disse que não houve interesse da autora em regulamentar quando 

Presidente. O vereador Régis Carvalho disse que pretende continuar pacífico, porém, tratará conforme 

for tratado e asseverou que não dá cabimento ao partido em que pertenceu lhe procurar para o retorno. 

Falou que em Morrinhos não há democracia e que as pessoas não podem conversar com pessoas de 

outro partido. Disse ser vergonhoso um vereador afirmar que o Brasil não está em crise. Argumentou 

que vai ficar marcado na história de Morrinhos a coragem de dois vereadores de sair da situação para a 

oposição. Pediu união aos vereadores para trabalhar em prol do povo. O vereador Carlos Vasconcelos 

abordou um assunto sobre multas constantes aplicadas no triângulo do Marco. Em seguida o senhor 

Presidente desejou um bom final de semana a todos os presentes e não havendo nada mais a tratar 

declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará 

no dia vinte e nove de agosto e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, 

que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  
 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


